



شهردار اصفهان: باید متناسب با عصار تباطات گام برداریم

شهردار اصفهان گفت: باید رویکرد ها را تغییر بدهیم چرا که تا دیروز عصر کشاورزی و صنعت بود اما اکنون عصر ارتباطات و اطلاعات است...

صفحه ۱۸

رییس سازمان اردویی راهیان نور بسیج کشور

راه آهن، زیر ساخت مهم گردشگری است

رییس سازمان اردویی راهیان نور و گردشگری بسیج کشور گفت: حقوق بشر، مسئله هسته‌ای و ... برای دشمنان فقط بهانه است و هدف اصلی آنان ...

صفحه ۱۹



یادداشت

خاطره تلخ فولاد مبارکه دوباره در راه ایران

داود شیخ جلی این روزها با توجه کرده اصفهان به تجربه تلخی که ایران از صنایع «آب بر» آلاینده و پرهزینه فولاد دارد، باز هم پیشنهاد نسبتاً بی شرمانه ایتالیایی ها دوباره در راس صنایع ایران قرار گرفت. پیشنهادی که با امضای قرار دادی بین شرکتی ایرانی با همکاری کشور ایتالیا جدی تر شده است.

ظاهراً در سفر دکتر روحانی به گهواره رنسانس، قول های زیادی بین دولت ها رد و بدل شده است؛ قول هایی که بنیاد دوران پسایر جام و پساتحریم را برای ایرانی ها به دوران ثروت و برای غربی ها به دوران بازاربایی تبدیل کند. به این ترتیب و به استناد این قرار داد، ایران شرکت دیگری را در بخش فولاد - صنعت آلاینده - وارد کشور می کند.

در سفر هیئت تجاری ایران به ایتالیا قول ساخت کارخانه فولاد به صورت مشارکتی در ایران داده شد که اگر بخواهد با مدیریت متکی به آب پیش برود، می توان باور داشت که صنعت همچنان به دنبال چپاول منابع آبی در کشور است و بیش از همه اصفهان است که متضرر می شود. نتیجه این پیامد تلخ را می توان به پیاده کردن کارخانه فولاد مبارکه و ذوب آهن اصفهان نسبت داد که بالای جان آب و ملت در اصفهان شده اند. شاید بگوئید این دو صنعت بیشترین حجم اشتغال زایی را برای اصفهان به ارمان آوردند ولی وقتی تمام منابع آب نابود و آلوده شد، نه اصفهان می ماند و نه اصفهانی؛ آن وقت دیگر نه فولاد می خواهیم و نه ذوب آهن.

تونل بهشت آباد، دست انداز جدید وزیر نیرو

خشم نماینده های اصفهان دامن وزیر را گرفت

صفحه ۲۱

مردم اصفهان را از زندگی ماشینی نجات بدهید

دوست دارم تا زخم پابر رکابت ...

صفحه ۱۸

مدیرعامل سازمان پارک ها و فضای سبز شهرداری اصفهان

«شانکر سیتوسپورایی» جی شیر را کچل کرد

مدیرعامل سازمان پارک ها و فضای سبز شهرداری اصفهان، در خصوص ارتباط عملیات عمرانی و قطع درختان منطقه جی شیر ...

صفحه ۲۴

مدیرعامل «شرکت نصر اصفهان»
در صبحانه با مدیر نسل فردا:

مشهور در ایران غریب در اصفهان

بحران هایی که در زمینه های اقتصادی و عمرانی طی چند سال اخیر گریبان گیر سرمایه گذاران و مجریان طرح های عمرانی بود، متأسفانه باعث شد...

صفحه ۱۹



حرف های دلسوخته
معاون صنایع دستی
کشور چه بود؟

آنچه خوبان همه دارند صنایع دستی یکجدا دارد

صفحه ۲۰

عکس: شرف ایزد



تقابل اصفهانی ها با جوسازی عربستانی ها صعود سخت است اما غیر ممکن نیست

صفحه ۲۳

هر هفته چند افتتاح

۴ پروژه عمرانی منطقه ۱۲ به بهره برداری رسید

با تسهیلات بیشتری در اختیار شهروندان قرار می گیرد. جمالی نژاد افزود: در سال جاری تخفیف ۳۵ درصدی در نظر گرفته شده و مراحل تکمیل پروانه ساختمانی نیز تا شهر یورماه سال آینده تمدید شده است. صدور پروانه ساختمانی در سال آینده به دلیل لحاظ شدن مالیات، گران تر می شود؛ آرایه این تخفیف ویژه، فرصت خوبی را برای نوسازی بافت فرسوده و ایجاد شادابی در محلات شهر فراهم می کند.

حضور شهرداری اصفهان در نمایشگاه بین المللی گردشگری در تهران از دیگر موضوعاتی بود که مهدی جمالی نژاد درباره آن بیان داشت: به دنبال برنامه های شاخص شهرداری در ایجاد بستر و ارتقای جایگاه کلانشهر اصفهان در سطح ملی و بین المللی، این شهرداری در نمایشگاه بزرگ بین المللی گردشگری تهران حضور می یابد. این نمایشگاه از ۲۷ الی ۳۰ بهمن ماه در تهران برگزار می شود. شعار این نمایشگاه «میهمان ما باشید» تم نمایشگاه «خانه ایرانی» است.

وی با بیان اینکه تم غرّف شهرداری اصفهان در این نمایشگاه «خانه اصفهانی» است، تصریح کرد: قرار است در این نمایشگاه، فضاهای قدیمی و محلات قدیمی اصفهان به نمایش گذاشته شود.

شهردار اصفهان خاطر نشان کرد: در مراسم افتتاحیه این نمایشگاه، معاون اول رییس جمهور، دبیر کل سازمان جهانی گردشگری و تمامی دستگاه های مرتبط با گردشگری حضور دارند؛ همچنین کشورهای اروپایی و کشورهای خاور دور از این نمایشگاه بازدید خواهند کرد.

وی در بخش دیگر سخنان خود، به برنامه های شهرداری در ایام دهه فجر نیز اشاره کرد و گفت: در ایام دهه فجر در نظر داشتیم، چند ایربرنامه را در سطح شهر برگزار کنیم، اما با برنامه ریزی های انجام شده، قرار است به منظور ایجاد نشاط و شادابی در محلات، برنامه های دهه فجر را در دل محلات برگزار کنیم.

شهردار اصفهان در این خصوص خاطر نشان کرد: سبد برنامه های تفریحی و فرهنگی شهرداری در اصفهان بسیار متنوع است.

مهدی جمالی نژاد، در پاسخ به وضعیت اجرای نهضت آسفالت در اصفهان نیز گفت: در حال حاضر با توجه به سرمای هوا اجرای این طرح متوقف شده و به محض اینکه هوا روبه گرمی رفت، به سازی آسفالت خیابان های شهر مجدداً اجرا می شود.

عمومی از جمله تراموا، منورلی، بی. آر. تی در کشورهای مختلف موافقان و مخالفان دارد، ادامه داد: در شهر تاریخی اصفهان، تراموا بیشتر از منورلی مورد استفاده قرار می گیرد؛ چرا که در مقابل آثار تاریخی اصفهان نمی توان منورلی ایجاد کرد.

وی تأکید کرد: شهر اصفهان جنس تاریخی دارد؛ از این رو اجازه نداریم هر آزمون و خطایی را در شهر آزمایش کنیم؛ بنابراین باید طرح جامع حمل و نقل تکمیل شود.

شهردار اصفهان، در خصوص احداث خط دو متر و تصریح کرد: قرار است طی جلسه ای با حضور مسئولان کشوری در حوزه میراث فرهنگی، مسئولان استانی و کشوری تصمیم گیری هایی در این زمینه انجام شود. سعی می کنیم فضاها و مناظر شهری را به سمت و سویی ببریم که کمترین ناامنی را در فضاهای عمومی داشته باشیم.

وی به راه اندازی تراموا نیز اشاره کرد و گفت: تراموا حمل و نقل عمومی گران است و نیاز به کارمطالعاتی دارد. مطالعات احداث تراموا از میدان استقلال تا میدان جمهوری و از میدان جمهوری تا میدان آزادی در حال اجراست.

البته در صورت آرایه تسهیلات ویژه می توانیم در اصفهان تراموا راه اندازی کنیم.

جمالی نژاد در توضیحات دیگری پیرامون ایجاد امنیت پارک های محله ای نیز گفت: در گذشته در فضاها و محلات قدیمی، کشیک چی وجود داشته و مردم نیز در این زمینه مشارکت داشته اند. امروزه اگر چه پایگاه های امنیت محلات راه عهده دارند، اما متأسفانه مردم مشارکت کمتری دارند. وی در خصوص محله محوری ادامه داد: قرار است که حس تعلق را در محلات زیاد کنیم؛ از این رو در تمام حرکات و اقدامات شهری، محله محوری در اولویت قرار دارد.

شهردار اصفهان در ادامه سخنان خود، با اشاره به آرایه تخفیف ۳۵ درصدی تراکم ساختمانی به مناسبت ایام دهه فجر گفت: هر ساله در ایام دهه فجر، تخفیف تراکم ساختمانی به شهروندان آرایه می شد، اما امسال تخفیف ویژه

افتتاح شد. خوشبختانه در حال حاضر، اصفهان دارای دو جاده سلامت (پارک ناژوان و خیابان بنت الهدی منطقه ۱۲) است و مردم می توانند آخر هفته، از امکانات این جاده شامل پایش سلامت و دوچرخه سواری، به صورت کاملاً رایگان استفاده کنند.

وی خاطر نشان کرد: در سال جاری این برنامه سومین افتتاحیه منطقه ۱۲ محسوب می شود؛ البته طرح هر هفته چند افتتاحیه، دوبار در این منطقه برگزار شده است.

شهردار اصفهان، در بخش دیگری از صحبت های خود به موضوع حمل و نقل اصفهان اشاره کرد و گفت: با مشارکت بخش خصوصی، تحول عظیمی در ناوگان حمل و نقل عمومی و شیوه خدمت رسانی به شهروندان به خصوص در بخش اتوبوسرانی ایجاد خواهد شد.

به عبارتی می توانیم این قول را بدهیم که اصفهانی ها منتظر تحول در حمل و نقل عمومی شهر باشند.

جمالی نژاد، با تأکید بر اینکه تقویت حمل و نقل عمومی و بهبود شرایط زیست محیطی، از مهم ترین اولویت های شهر اصفهان است، ادامه داد: بر همین اساس در برنامه اصفهان ۱۴۰۰ به تقویت حمل و نقل عمومی به خصوص حمل و نقل ریلی توجه بسیاری شده است.

وی در پاسخ به سوالی مبتنی بر وضعیت مترو و شهر نیز گفت: با توجه به اینکه فزاد اول خط یک مترو از منطقه ۱۲ آغاز شده است این منطقه می تواند به وسیله قطار شهری به مرکز اصفهان متصل شود.

شهردار اصفهان با اشاره به اینکه ۱۷۰ دستگاه اتوبوس به ناوگان اتوبوسرانی افزوده شده، گفت: در طول سال به تدریج اتوبوس های یورو ۳ و یورو ۴ به ناوگان افزوده می شود و با بخش خصوصی در حال مذاکره هستیم تا تحول عظیمی در ناوگان حمل و نقل عمومی به خصوص در بخش اتوبوسرانی داشته باشیم. در همین راستا در نظر داریم عمر ناوگان اتوبوسرانی را از ۱۰ سال به ۵ سال کاهش دهیم.

شهردار اصفهان با بیان اینکه استفاده از وسایل حمل و نقل



شهر را برای آرایه خدمت هر چه بیشتر دوچندان می کند. شهردار اصفهان گفت: با مشارکت بخش خصوصی، تحول عظیمی در ناوگان حمل و نقل عمومی و شیوه خدمت رسانی به شهروندان به خصوص در بخش اتوبوسرانی ایجاد خواهد شد.

وی در خصوص پروژه های مذکور توضیح داد: خیابان بنت الهدی صدر به طول یک هزار و ۱۵۰ متر با اعتباری بالغ بر ۱۳ میلیارد ریال - خیابان پاسداران به منظور اتصال شهرک کوثر به بهارستان به طول ۳۹۰ متر مربع با اعتباری بالغ بر ۵۰ میلیارد ریال - بوستان محلی شهرک مهدیه به طول ۸ هزار و ۵۰۰ متر مربع با اعتباری بالغ بر ۲۳ هزار میلیارد ریال - پیاده روسازی خیابان های ورزشگاه، رباط سوم، فاز یک مطهری، نقش جهان، مهدیه و عقیق) به بهره برداری رسید.

دکتر مهدی جمالی نژاد، طبق روال هر هفته به جمع خبرنگاران آمد و طی توضیحاتی به سئوال مطرح شده پاسخ داد.

آرایه عادلانه خدمات عمرانی فرهنگی رفاهی شهر به ویژه توسعه این امکانات در مناطق کم برخوردار، از نکاتی بود که شهردار اصفهان بر آن تأکید داشت.

وی گفت: خدا را شاکریم که فرصتی به دست آمده تا هر هفته با افتتاح چندین پروژه، دل شهروندانمان را در یکی از مناطق ۱۵ گانه شهر اصفهان شاد کنیم. اینکه در هر افتتاحیه با استقبال گرم و چشمگیر ساکنان و خانواده شهدا مواجهیم باعث مضاعف شدن تلاشمان می شود و دلگرمی مسئولان